

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete *Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság* 2021. szeptember 20.-i rendkívüli üléséről.

**Jelen vannak:** Kászonyi Károly, Tótváradi-Nagy Bence, Arnóczy György

**Meghívottként vett részt az ülésen:** Kiss Zsolt alpolgármester, dr. Grmela Judit aljegyző, dr. Kiss Dóra jogi referens, Nagyné dr. Spiegelhalter Renáta a Jogi Osztály vezetője, Tumbász Andrásné a Ellenőrzési Osztály vezetője, Csereklye Károly képviselő

**Kászonyi Károly:** Nagy tisztelettel üdvözlöm a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság rendkívüli ülésén részt vevő tagokat, tisztelt vendégeinket, képviselő-társaimat. A jegyzőkönyv hitelesítésére Tótváradi képviselő urat kérem meg. Egyetlen egy napirendi pontunk van.

**3 igennel elfogadtuk.**

### N A P I R E N D

1. A Vác VLSE-vel kötött lejárt határidejű szerződések rendezése
2. Egyebek

1.napirendi pont: Vác VLSE-vel kötött lejárt határidejű szerződések rendezése

**Arnóczy György:** A 3. határozati javaslattal kapcsolatban én a magam részéről nem javaslok és a bizottság részéről kérném, hogy ne fogadjuk el ezt a határozati javaslatot. Az indokom a következő. Hosszú évek óta zajlik ez a cirkusz, egy igen értékes területen lenne ez a műfüves pálya, én azt gondolom, hogy a futballt a város már így is erején felül támogatja. Az eredmények abszolút nem mutatják ennek a támogatásnak a mértékét. Van egy nagyon régi, a stadion területén lévő pálya, illetve pályák, én azt gondolom, hogy a köz érdekében sokkal nagyobb haszna lenne annak az összegnek, ha már a sportra szeretné fordítani a testület, hogyha mindenki által elérhető sportcélú beruházást hajtana végre az önkormányzat. Ez lehet akár kerékpárút, lehet futópálya kialakítása, de mindenféleképpen ezt az összeget, ha el akarják költeni, én javaslok más közcélra fordítani. Ez a terület, ami kint a Szérűskertnél van, ez a hatvan valahányezer négyzetméteres terület, sokkal értékesebb annál, hogy egy ilyen műfüves pályára pazaroljuk el és nem látom indokoltnak egyáltalán. Köszönöm a szót.

**Kiss Zsolt János:** Néztem a határozati javaslat 3. pontját, tehát hogyha ezt még egyszer picit részletesen elolvassuk, akkor ez arról szól, hogy a már most meglévő műfüves pályán kint a Szérűskertben található műfüves pályánk teljes, komplett felújításához adnánk ezt az önrészt azért, mert, hogy ezt már évek óta igazából elhúzzuk, elodázzuk ennek a felújítását, sajnos ez egy több mint 10-12 éves pálya, teljes egészében lerongyolódott mind a burkolata, mind pedig az infrastruktúrája egyébként, ami a pálya környékén van, tehát ahhoz, hogy a mai összegekkel, beárazott jó minőségű megint 10-12 évet kiszolgáló pálya legyen, akkor sajnos ilyen nagyságrendben kell már hozzányúlni. Tehát itt nem új helyszín van megjelölve, nem egy új pálya létesülne, hanem gyakorlatilag az a pálya, ami most használhatatlan, annak lenne végre így egy teljes generális felújítása, ezért kérném a támogatást.

**Kászonyi Károly**. Köszönöm szépen, egyéb kérdés, észrevétel? Arnócsy úr kíván reagálni rá? Tehát akkor nem egy új helyszín, ahogy alpolgármester úr jelezte, hanem a régi pályának a teljeskörű felújítása lenne ez. Jó. Amennyiben nincs több kérdés, észrevétel, hozzászólás, akkor tisztelettel kérem a bizottság tagjait, hogy szavazzunk, egyben teszem föl a javaslatot megszavazásra, kérem, hogy szavazzunk.

**3 igennel megszavaztuk.**

**37/2021.(IX.20.) sz. Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság**  
**határozata**

Vác Város Önkormányzat Pénzügyi-Ügyrendi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek:

1. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete állapítsa meg, hogy a Vác Város Labdarúgó Sport Egyesülettel kötött 19/344-1/2018. sz. Támogatási megállapodásban foglalt cél nem valósult meg, így a 3. mellékletben szereplő elszámolást nem fogadja el. Állapítsa meg továbbá, hogy az Egyesület 2021. október 8.-ig köteles az Önkormányzat részére visszautalni az átadott 73.027.000 Ft támogatási összeget.
2. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete tekintse megszűntnek a 2019. július 12. napján kelt használati szerződést, mivel az abban foglalt célok nem teljesültek. Állapítsa meg továbbá, hogy Vác Város labdarúgó Sport Egyesület köteles a használatba vett ingatlant 2021. október 8.-ig rendeltetésszerű, használatra alkalmas állapotban visszaadni.
3. Amennyiben az 1.-2. pontban foglalt feltételek teljesülnek Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete járuljon hozzá az 1899/32. helyrajzi számon nyilvántartott kivett sporttelepen elhelyezkedő műfüves pálya Vác Város Labdarúgó Sport Egyesület általi felújításához az MLSZ által jóváhagyott műszaki tartalom szerint, továbbá biztosítja az összberuházási érték 30 %-os önrészét 68.454.221 Ft értékben. Felkéri a Fejlesztési Osztályt, hogy a Támogatási Szerződést döntéshozatalra készítse elő.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

2.napirendi pont: Egyebek

**Kászonyi Károly**. Mivel az Egyekben senki nem jelezte a hozzászólását, a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottság ülését bezárom, nagyon szépen köszönöm mindenkinek a részvételt, további szép napot kívánok.

***K.m.f.***



**Kászonyi Károly**  
a bizottság elnöke



**Tótvárad-Nagy Bence**  
jegyzőkönyv hitelesítő